
СТАРТОВАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ 7 КЛАСС 

 

Вариант 1 

1. Сколько метров содержится в  1, 7 км? 

1) 17 м      2) 1700 м        3) 0,17 м 

2.Каким прибором измеряют длину? 

 1) Мензуркой   2) Линейкой    3) Секундомером 

3. Вычислите скорость лыжника, прошедшего 20 км за 2ч. 

1) 5 км\ч          2) 1 м\с         3)   10 км\ч 

4. Какие единицы измерения из правого столбика соответствуют величинам, приведенным в левом 

столбике? 

 

 

СТАРТОВАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ 7 КЛАСС 

 

Вариант 2 

 

1. Сколько метров содержится в 2 км? 

1) 20 м      2) 2000 м         3) 0,02 м 

2. Каким прибором измеряют объем жидкости? 

       1) Мензуркой.   2) Линейкой.     3) Секундомером.  

3. Вычислите скорость лыжника, прошедшего 30 км за 3ч. 

1) 5 км\ч          2) 1 м\с          3)   10 км\ч 

4. Какие единицы измерения из правого столбика соответствуют величинам, приведенным в левом 

столбике? 

  

 

 

 

 

 
 

1) градус Цельсия 

2) метр в секунду 

3) секунда 

4) килограмм 

5) метр 

А) Масса 

Б) Температура 

В) Время 

Г) Скорость 

А Б В Г 

    

А) Время   

Б) Температура 

В)  Скорость 

Г)  Масса 

1) градус Цельсия 

2) метр в секунду 

3) секунда 

4) килограмм 

5) метр 

А Б В Г 

    


